

## Consultas Realizadas

### Licitación 460893 - Adquisición de cintas, tintas, toners para impresoras, fotocopadoras, duplicadoras y útiles para oficina.

#### Consulta 1 - Consulta - lote utiles de oficina

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2025
<p>Buenos días</p> <p>Referente al llamado, específicamente el lote 10.1 Útiles varios para oficina, sería factible que se pueda unificar en un solo lote desde el Ítem 4 al Ítem 8 ( específicamente sellos), tampoco menciona las cantidades, si podrían confirmar.</p> <p>Aguardamos retorno</p> <p>Desde ya gracias</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2025
<p>Nos mantenemos en el Sistema de adjudicación establecida. Aclaramos que ésta convocatoria es bajo la modalidad de contrato abierto por montos mínimos y máximos no por cantidades . Los insumos se solicitaran según la necesidad de la institución.</p>		

#### Consulta 2 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2025
<p>Acorde a la planilla de especificaciones técnicas, consultamos si podrán establecer como requisito la presentación de certificado y/o constancia de calidad, rendimiento y compatibilidad emitido por el fabricante de los equipos que certifique que los modelos de tóner ofertados son compatibles con los equipos mencionados en términos de referencia.</p> <p>Esto con el fin de garantizar a la Facultad Politécnica que contarán con insumos que salvaguarden técnicamente los equipos de su propiedad basado en datos fidedignos de compatibilidad, calidad y rendimiento.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2025
<p>Ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones y su Adenda.</p>		

#### Consulta 3 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	08-10-2025
<p>Consulta:</p> <p>No podemos perder vista el principio de Valor por Dinero introducido en nuestro ordenamiento por la Ley Nº 7.021/22 "DE SUMINISTRO Y CONTRATACIONES PÚBLICAS", el cual busca mejorar la gestión del gasto público, siendo su objetivo primordial garantizar que las adquisiciones estatales no se basen únicamente en el menor precio, sino también en la calidad, sostenibilidad y rentabilidad a largo plazo, en dicho contexto solicitamos se considere la pertinencia de incluir la Certificación de Calidad ISO en la producción y en el rendimiento de páginas de los insumos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2025
<p>Remitirse a la Adenda N° 01/2025.</p>		

## Consulta 4 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	08-10-2025
En el marco de mejorar la gestión del gasto público y que estos no se basen simplemente en el menor precio, sino también en la calidad, sostenibilidad ambiental y rentabilidad a largo plazo, solicitamos se considere la pertinencia de incluir la Certificación de Retiro y Reciclaje de Material en Desuso o similar, referente a los cartuchos de tóner emitido a favor del Oferente, vigente en la República del Paraguay.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2025
Remitirse a la Adenda N° 01/2025.		

## Consulta 5 - MUESTRA LOTE 3

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2025
Solicitamos a la convocante considerar la presentación de catálogos y/o garantía escrita de esta manera todos los oferentes potenciales podrán participar. Donde se solicita presentar muestras de la totalidad de los ítems ofertados, puede generar costos innecesarios para los proveedores, especialmente en casos de licitaciones con un gran número de ítems.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2025
Ajustarse a los requerimientos solicitados en el Pliego de bases y Condiciones.		

## Consulta 6 - MUESTRA

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2025
LOTE 3 HP Considerando que la solicitud de muestras totales puede generar altos costos, solicitamos a la convocante aceptar certificaciones de calidad de la marca ofertada		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2025
Ajustarse a los requerimientos solicitados en el Pliego de bases y Condiciones.		

## Consulta 7 - autorizacion de fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2025
POR LA PRESENTE SOLICITO SUPRIMIR EL PEDIDO DE AUTORIZACION DEL FABRICANTE DEL LOTE N° 3 HP. YA QUE SE PUEDE COMERCIALIZAR LIBREMENTE EN EL TERRITORIO PARAGUAYO		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2025
Ajustarse a los requerimientos solicitados en el Pliego de bases y Condiciones.		